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Mizah
 2’DE

Mehmet DİKİCİ

Ali ÖZSOY

 5’TE

Yanan 
vicdanlarımızdı

Özgür YILMAZ

 4’TE
Ciğerlerimiz
kömür oldu

YANGINDA 13 HELİKOPTER, 4 UÇAK, 750 SÖNDÜRME EKİBİ VE HALK EL ELE ÇALIŞTI

OLAĞANÜSTÜ MÜCADELE
6 MAHALLEDE 700 HEKTAR

Aliefendi Mahallesi’nde başlayıp İspatlı, Kocaoğ-
lanlı ve Kargıcak’ı etkisi altına alan daha sonra Yay-
lakonak ve Şıhlar’da başlayan yangınlar şiddet-
li rüzgara rağmen yoğun mücadele sonucu sön-
dürüldü. Yangınlarda yaklaşık 700 hektar tarım ve
orman alanının zarar gördüğü değerlendirilmekte.
Hasar tespit çalışmaları sürüyor.

ALANYA SEFERBERLİĞİ
Devletin tüm imkanlarını sefer ettiği yangında he-
likopterler ve uçaklar peş peşe sortiler yaparak su
attı. Karadan ise TOMA, arazözlerden su sıkıldı, tan-
kerler ve beton mikserlerinin desteği ile susuz bı-
rakılmayan havuzlardan helikopter su aldı. Kuryeler
su taşıdı, STK’lar hortum çekti, mahalle sakinleri
pişi yapıp yangın bölgesine gönderdi.      4’TE

Bilgi kirliliğine karşı hassas
davranılan süreçte yangının
söndürüldüğünü bizzat  Ta-
rım ve Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı duyurdu. Bakan
Yumaklı, “Yaylakonak yan-
gınları; hava filomuzun, kara

araçlarımızın ve orman
kahramanlarımızın
aralıksız mücade-
lesi sonucunda ta-
mamen kontrol al-
tına alındı. Yeşil Va-

tanımızı cansipara-
ne şekilde sa-

vunmaya de-
vam edece-
ğiz” dedi.

 4’TE 

MÜJDEYİ 
BAKAN VERDİ

İbrahim Yumaklı

Yürekleri yakan manzara

Alanya Belediyesi tarafından 25–28 Ey-
lül’de Kızılkule Meydanı’nda gerçek-
leştirilmesi planlanan 20. Alanya Ulus-
lararası Caz Festivali, orman yangınları
nedeniyle iptal edildi. Belediye Başka-

nı Osman Tarık Özçelik, festival için ay-
rılan kaynakların, yangın bölgesindeki acil ihtiyaç-
ların karşılanması ve ormanların yeniden yeşertilmesi
için kullanılacağını duyurup, “Alanya halkını, yan-
gından zarar gören bölgelerimiz için birlik olmaya ve
dayanışmaya davet ediyorum" dedi.              2’DE

Takavit’e ‘tahrik’ gözaltısı
Takavit ismiyle bilinen
sosyal medya fenomeni
T.Ö. jandarma tarafın-
dan yangın bölgesinden
yaptığı yayınlarda ‘Halkı
kin ve düşmanlığa tahrik’
suçunu işlediği iddiası ile
Alanya Cumhuriyet Baş-
savcılığı talimatıyla göz-
altına alındı. T.Ö. mahke-
me tarafından adli kontrol
ve yurtdışı yasağı konularak
serbest bırakıldı.       3’TE

Caz iptal edildiYaylakonak Mahallesi'nden
başlayarak Şıhlar Mahalle-
si'ne ulaşan yangının en acı
izlerinden biride alevlerin
Çobankoca Mezarlığı’nı et-
kilediği görüntüler oldu. Yangının ilk anından itibaren söndürme gö-

revlileri dışında Alanya Kaymakamı Şakir
Öner Öztürk ile Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik sahada tüm kurumlarla
koordineli bir çalışma örneği gösterdi.
Resmen 7’den 77’ye tüm vatandaşların
mücadele ettiği yangında şehrin dayanış-
ma ruhu bir kez daha ortaya çıktı.   5’TE

Dayanışma örneği

Alanya’da Perşembe gecesi başlayıp 6 mahallede etkili olan orman yangınında şehir alevlere karşı
tek yürek oldu. Devletin gücü, milletin desteğiyle yangın birlikte aşıldı, bir yandan hava araçları su
taşırken diğer taraftan ev hanımlarıda pişi yaparak yangın savaşçılarının zinde kalması için çabaladı.



Alanya Alaaddin Key-
kubat Üniversitesi
(ALKÜ) Rafet Kayış

Mühendislik Fakültesi Endüstri Mü-
hendisliği Bölümü öğrencilerinden Eray
Baysal ve Aleyna Kenar tarafından ya-
pılan “GIS Tabanlı Çok Kriterli Karar
Verme Yöntemleri Uygulaması ile An-
talya İli Elektrikli Araç Şarj İstasyonu Yer
Seçimi Çalışması” başlıklı proje, 2025
TEKNOFEST 2242 Üniversite Öğren-
cileri Araştırması Projesi kapsamında
Enerji ve Çevre kategorisinde birinci ol-
muştu. “Akım İzinde” takımının öğ-
rencileri, birincilik ödülünü TEKNO-
FEST İstanbul Ödül Töreni’nde Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
elinden aldılar. Yarışmaya ALKÜ Rek-
törü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan,
Proje Danışmanı akademisyenler Dr.
Öğr. Üyesi Eren Kamber ve Öğr. Gör.
Ufuk Aydoğmuş, şampiyonlar Eray Bay-
sal ve Aleyna Kenar katıldı.

AKADEMİK, 
TOPLUMSAL VE 
SOSYAL KATKI

ALKÜ; GES, Sıfır Atık ve Entegre Sür-
dürülebilirlik gibi öncü projelerle

ulusal ve uluslararası alanlar-
da ödüller alırken öğrencilerin
de enerji ve çevre konusundaki
bu projesinin TEKNOFEST’te
birinci olması üniversitenin
çevre konusundaki duyarlığını
ve öncü oluşunu bir kez daha
ortaya koydu. Bu ödülden önce
ALKÜ ZeroneTech Kılıç & Ars-
lan Takımı, TEKNOFEST
Mavi Vatan yarışmasında “En
İyi Tasarım” ödülüyle “Türki-
ye 4.sü” olmuştu. Bu gelişme-
nin ardından Eray Baysal ve
Aleyna Kenar, aldıkları birin-
cilik ödülüyle üniversiteye ikin-
ci bir gururu yaşattı. Bu başa-
rılar, ALKÜ'nün bilimsel araş-
tırma ve inovasyon alanındaki
gücünü yeniden kanıtlayarak
üniversiteyi gururlandırdı. Pro-
je; Antalya'daki elektrikli araç
şarj istasyonlarının yer seçi-
minde karşılaşılan problemle-
re, sürdürülebilir şehircilik ve
enerji verimliliği ilkeleri doğrultu-
sunda çözümler sunması ve uygula-
nabilir nitelikte olmasıyla öne çıktı.
Proje; sadece akademik değil, aynı za-
manda toplumsal anlamda da önem-
li bir katkı sunacak.

“TEKNOPARK VE
TEKMER İLE PROJE

SAYISI ZİRVEYE 
ÇIKACAK”

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan, Atatürk Havalimanı’nda dü-
zenlenen TEKNOFEST’25 İstanbul Fes-
tival alanını ziyaret etti. Ödül töreninde öğ-
rencileri ziyaret eden Rektör Türkdoğan,
ALKÜ’nün son yıllarda tüm alanlarda ola-
ğanüstü başarılar gösterdiğinin altını çiz-
di. ALKÜ’nün bu sene yarışmacı olarak ka-
tıldığı TEKNOFEST’e önümüzdeki yıl
paydaş olarak katılacağını da vurgulayan
Rektör Türkdoğan, “Geçtiğimiz yıl kuru-
lan Alanya TEKMER ve geçtiğimiz haf-
talarda kurulan TEKNOPARK ile artık böl-
gemizde yapılan projeler hızlıca hayata ge-
çecek ve proje sayıları zirveye çıkacak. Alan-
ya Kaymakamlığı, Alanya Belediyesi ve

Alanya Ticaret ve Sanayi Odasının des-
tekleriyle kurulan TEKNOPARK sayesinde
ALKÜ ve Alanya Üniversitesinin bilim ve
teknoloji üretiminde yapacağı iş birlikle-
riyle bölgeye önemli katkılar sağlayacağız.
ALKÜ olarak daha fazla projeyle ülkemi-
zin, üniversitemizin adını ulusal ve ulus-
lararası alanlarda duyuracağız. TEKNO-
FEST’te bizlere bu gururu yaşatan Eray
Baysal ve Aleyna Kenar öğrencimize ve ho-
calarımıza yürekten teşekkür ederim.
Üniversitemizin onuncu yılında bu başa-
rıların gelmesi bilgi birikimi ve tecrübele-
rin meyvesidir. Üniversitemizin bu günlere
gelmesinde emekleri geçen başta önceki
dönem Dışişleri Bakanımız ve Antalya Mil-
letvekilimiz Sayın Mevlüt Çavuşoğlu’na ve
üniversitemize emeği geçen herkese te-
şekkür ederim. ALKÜ olarak bilim ve tek-
nolojiye her geçen gün daha güzel yeni-
likler katmaya devam edeceğiz.” dedi. Gu-
rur dolu anların yaşandığı tören hatıra fo-
toğrafının ardından sona erdi. 

 (ALKÜ BÜLTEN)

Erken toplanan 
avokado 

çöpe gidiyor 
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Mizah, insan yaşamındaki
gülünç, komik ve absürt
olanı algılama veya bun-

ları kimseyi kırmadan, acılığa kaç-
madan ifade etme olarak tarif edi-
lebilir. Mizah anlayışı için ince bir
zekâ şarttır. Bu olmadığında söyle-
nilen söz değil, söyleyen gülünç du-
ruma düşebilir…

Yaşadığımız hayatta bazen acı ve
sıkıntılı anlarla da karşılaşabiliriz. An-
cak ömrümüzün tamamını göz önün-
de bulundurduğumuzda az olan bir
yaşam dilimi için bunu söyleyebiliriz.
Bazı insanlar dertlerini büyütüp, isyan

eder çevresine de huzursuzluk verir-
ler. Arif insanlar zorlu süreçleri de acı
olayları da taşkınlık yapmadan sar-
sılmadan karşılarlar. Etrafına neşe ka-
tan, hayatın zorluklarını gülümse-
me ile göğüsleyen insanlar çoğu za-
man mizah anlayışına da sahiptirler…

Kadim medeniyetimizden bazı
sahnelerde mizahın bizzat Rahmet
Peygamberi tarafından yapıldığını
görüyoruz. Yaşlı bir kadın “Ey Al-
lah’ın Resulü dua et de Cenne-
te gireyim” diyor. “Cennete yaş-
lılar gidemeyecek” cevabını alın-
ca bir an şaşırıyor. Örnek insan,

“Cennete yaşlı olarak değil genç
olarak girilecek” deyince seviniyor.

Bir sahabe “Beni deveye bindirir
misin?” diyor. “Ben seni dişi de-
venin yavrusuna bindireceğim”
cevabını alınca “Ben yavrusunu ne
yapayım beni deveye bindir”

deyince “Her deve bir dişi deve-
nin yavrusudur” diyor...

Rahmetli dedem ev kiralamıştı.
Ancak tavanın direkleri çatırdıyordu.
Ev sahibine: “Bu tavanı tamir et
çünkü çatırdıyor” diyor. Ev sahi-
bi: “Korkma, o Allah'ı tesbih edi-
yor” dedem “Sorun değil de coş-
kuya kapılıp secdeye kapanma-
sından korkuyorum" diyor…

Mizahın yaşadığımız hayata fark-
lı bir bakış açısı getirmesi; eleştirme-
si, sorgulaması şeklinde edebi anla-
tımlara konu olması da mümkündür.
Güncel olan bir söz vardır: “İzahı ol-
mayanın mizahı olur” diye…

Çağımız dünyası insani değerlerin
ayaklar altına alındığı sahneler ile

dolu. Bu işlere sebep olanların zafi-
yetleri, perde arkasındaki kirli ilişki-
lerin sorgulanması bazı anlarda müm-
kün olmayabiliyor. Böyle durumlar-
da ironi ile geliştirilen bir mizah,
çoğu mantıklı sözden etkili olabiliyor.
Yine ironi için de ince bir espri yete-
neği gerekli. Zira yersiz ironiler mu-
hatabı ile alay edilmesi şeklinde al-
gılanırsa hoş olmayan durumlara
sebep olabilir…

Nasreddin Hocanın mezarının
dört tarafının açık kapısının kilitli ol-
ması gibi, bazen şeklen de mizah
bize çok şey anlatabilir. Anlayana
sivrisinek saz anlamayana davul
zurna az…

Muhabbetle…

Mizah

Alanya Belediyesi, kentin muhte-
lif yerlerinde devam eden orman
yangınlarıyla ilgili bilgilendir-

melerde bulundu. Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik’in koordinesin-
de ilgili tüm ekiplerin, devlet kurum-
larıyla iş birliği içinde çalışmalara de-
vam ettiği kaydedilen açıklamada,
"Alanya'nın Aliefendi Mahallesi’nde
başlayıp, İspatlı, Kargıcak, Yaylakonak,
Şıhlar ve çevre mahallelerimize kadar

yayılarak, halen bazı nokta-
larda etkisini sürdüren
orman yangınları, ken-
timizin doğal yaşamı
ile halkımızın günde-
lik hayatında yaralar
açtı. Hepimizi derin

bir üzüntüye boğan bu
afet karşısında önceli-

ğimiz, yangından
etkilenen va-

tandaşla-
rımızın
yanında
o lmak
ve do-
ğamızı
y e n i -
d e n
ayağa
kaldır-
mak-

tır" de-
nildi.

YANAN 
ORMANLAR 

YEŞERTİLECEK

Öte yandan Alanya Belediyesi tarafından
25–28 Eylül tarihlerinde Kızılkule Mey-
danı’nda gerçekleştirilmesi planlanan 20.
Alanya Uluslararası Caz Festivali, bölgede
yaşanan büyük orman yangınları nedeniyle
iptal edildi. Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, "Her yıl binlerce sanatseveri bu-
luşturan, ulusal ve uluslararası sanatçıla-
ra ev sahipliği yaparak, Alanya’nın kültü-
rel kimliğine önemli katkılar sunan Caz
Festivali’ni iptal etme kararı, orman yan-
gınlarının sorumluluk bilinciyle alınmıştır.
Festival için ayrılmış tüm kaynaklarımızı,
yangın bölgesindeki acil ihtiyaçların kar-
şılanması ve ormanlarımızın yeniden ye-
şertilmesi için kullanacağız. Sanat, Alan-
ya için vazgeçilmezdir. Ancak bugün da-
yanışma günüdür. Bugün, yaraları birlik-
te sarma günüdür. Kentimiz, bu zor gün-
leri geride bıraktığında yine sanatla, kül-
türle ve evrensel melodilerle buluşacak, Kı-
zılkule Meydanı cazın ritimleriyle yeniden
yankılanacaktır. Yaşanan bu olağanüstü sü-
reçte anlayış gösteren tüm sanatçılarımı-
za, sponsorlarımıza ve müzikseverleri-
mize teşekkür ediyorum. Alanya halkını,
yangından zarar gören bölgelerimiz için bir-
lik olmaya ve dayanışmaya davet ediyorum"
dedi.  (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Alanya Belediyesi'nden örnek davranış

Festival giderleri yangın bölgesine
Alanya Belediyesi 4 gündür etkili olan yangın felaketi nedeniyle Caz Festivalini iptal ederek festival giderlerinin acil ihtiyaçta ve ormanların yeşertilmesi için kullanılacağını duyurdu. 

Osman Tarık Özçelik

T
üm uyarılara rağmen bölgemiz-
de hasadı erken yapılan avoka-
dolar maalesef tüketicinin ağzı-

nın tadını kaçırıyor. Yağ ve aroması
belli bir seviyeye gelmeden toplanan
avokadolar olgunlaşmadan buruşa-
rak çöpe gidiyor. Kimi üreticinin para
hırsından, kimisinin hırsızdan kaçı-
rırcasına erken hasat yapmasıyla
oluşan mağduriyetin dışında binler-
ce milli servet çöp oluyor. Tüketicinin
avokadonun erken hasat olup ol-
madığını bilemeyeceğinden, vatan-
daşın perakende satış yapılan  bak-
kal, manav veya pazarlarda güveni-
lir yerlerden ürün almaları ifade edi-
liyor.  (SABİHA TATLIYER)

Uyarılara rağmen er-
ken toplanan avoka-
dolar olgunlaşmadan
buruşup çöpe gidiyor. 

Ödüller Cumhurbaşkanı Erdoğan'dan
ALKÜ Alanya'nın gururu olmaya devam ediyor. TEKNOFEST İstanbul Festivali’nde ALKÜ Rafet Kayış Mühendislik Fakültesi “Akım İzin-
de” takımı öğrencileri enerji ve çevre alanında birinci olan projenin ödülünü, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'dan takdim aldı. 
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HP Gündoğmuş İlçe Başkanı
Mehmet Türker Eren’in yeniden
aday olmadığı genel kurulda di-

van başkanlığını Nurettin Sözen’in
yaptı. İl Başkanı Nail Kamacı’nın An-
kara’da olması nedeniyle katılamadığı
kongreye Antalya Milletvekilleri Aliye
Coşar, Aykut Kaya ve Sururi Çoraba-
tır ile İl Kadın Kolları Başkanı Necla İnci
Bayrak katıldı. Tek liste ile gidilen se-
çimde Akıncı başkan seçildi. Kongre

sonrası değerlendirmede bulunan Başkan Akıncı,
“İlçe kongremizi bayram havasında tamamladık. Kon-
gremizde şahsımı aday gösterip desteğini esirgeme-
yen delegelerimize, yönetim kurulu üyelerimize ve par-
timizin emekçisi yol arkadaşlarıma ve bütün Cumhu-
riyet Halk Partisi aileme sonsuz teşekkürlerimi suna-
rım” paylaşımında bulundu.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Etkinliğe Alanya Be-
lediye Başkan Da-
nışmanı Faruk Ko-

nukçu, Belediye Meclis
Üyesi Ufuk Aras Solmaz,

Belediye Temizlik İşleri Mü-
dürü Adem Demir, Belediye

Sıfır Atık ve İklim Değişikliği Müdürü Sevda
Çapa, mavi bayraklı tesis temsilcileri, gö-
nüllüler ile belediye personeli katıldı. Etkin-
lik boyunca onlarca poşet çöp toplandı.

“YANGINLARIN 
ÖNLENMESİ NOKTASINDA

ÇEVRE TEMİZLİĞİ 
ÇOK ÖNEMLİ”

Alanya Belediye Başkan Danışmanı Faruk Ko-
nukçu, programla ilgili yaptığı açıklamada çev-
re temizliğinin önemine vurgu yaparak, “Bu
özel gün için oldukça kapsamlı bir program
planlamıştık. Milli Eğitim Müdürlüğü’nün de

dâhil olduğu çalışmamızda, çocuklarımızla bir-
likte Keşefli’de derin orman temizliği yapmayı
hedefliyorduk. Ayrıca, ormanların temizlen-
memesinin yol açabileceği yangın risklerini
göstermek amacıyla küçük bir yangın tatbi-
katı ve ardından kanocu arkadaşlarımızla kıyı
ve deniz temizliği de planlarımız arasınday-
dı. Ancak iki gündür mücadele ettiğimiz bü-
yük yangın felaketi nedeniyle programımızı re-
vize etmek zorunda kaldık.” dedi.

“ASIL ÖNEMLİ OLAN 
ÇEVREYİ KİRLETMEMEK”

Temizlik çalışmasının yanı sıra çevre bilin-
cinin de oluşturulduğunu belirten Başkan Da-
nışmanı Faruk Konukçu, “Kamp alanı çev-
resinde yerel paydaşlarımız ve belediye per-
sonelimizle birlikte çevre temizliği gerçek-
leştirdik. Asıl önemli olanın çevreyi kirlet-
memek olduğunu vurgulamak isterim. Dün-
ya Temizlik Günü'nün tüm dünyada eş za-
manlı yapılmasının ana fikri, yaşadığımız dün-

yayı daha yaşanabilir bir yer hâline getirmek.
İnsan kaynaklı kirlilikten uzak durarak doğayı
ve yaşam alanlarımızı korumalıyız. Alanya Be-
lediyesi olarak bu farkındalığı artırmak için
her yıl çalışmalar yürütüyoruz. En büyük is-
teğimiz, yurttaşlarımızın yaşam alanlarını kir-
letmemesi ve doğayı korumak için daha du-
yarlı davranmasıdır.” diye konuştu.  (ALAN-
YA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Sahillerde hummalı temizlik

Onlarca poşet çöp toplandı
Alanya Belediyesi tarafından Dünya Temizlik Günü kapsamında düzenle-
nen etkinlikle Keşefli Mahallesi’ndeki Sedre Kamp Alanı’nda temizlik yapıldı.

Alanya günlerdir yangın-
la mücadele ediyor.
2017’de Türkiye gene-

linde o yılın en büyük yangının
yaşandığı Sapadere’de Cu-
martesi günü gece yürekleri
yakan bir olay yaşandı. Yayla-
konak ve Şıhlar’da ki yangın-
dan kaçtığı değerlendirilen
leylek, Sapadere’de elektrik
tellerine çarparak akıma ka-
pıldı. Telef olan leylek asfalta
düşünce gördü tanıklarına
göre yolda da akım hissedildi.
 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’da sosyal medyada Takavit
ismiyle bilinen T.Ö.(33) dün yan-
gın bölgesinde sosyal medya he-

sabından yaptığı asılsız paylaşımlar ne-
deniyle‘ Halkı kin ve düşmanlığa tah-
rik’ suçundan Alanya Cumhuriyet
Başsavcılığı talimatıyla, İlçe Jandarma
Komutanlığı ekipleri harekete geçti.
Jandarma ekipleri  T.Ö’yi sabah saat-
lerinde Yaylakonak Mahallesi’nde göz-
altına aldı. T.Ö’nün karakoldaki iş-
lemlerinin ardından adliyeye sevk edil-
di. T.Ö. mahkeme tarafından adli
kontrol ve yurtdışı yasağı konularak
serbest bırakıldı.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Olay, dün saat 12.00
sıralarında Kepez
ilçesi Yükseliş Ma-

hallesi 2124 sokakta bu-
lunan bir apartmanın bi-
rinci katında meydana gel-
di. Edinilen bilgiye göre,
112 Acil Çağrı Merkezi'ne
ikamette oğlu ile birlikte ya-
şayan 85 yaşındaki Bilal Er-
turhan'ın hayatını kaybet-
tiği ihbarı üzerine olay ye-
rine polis ve sağlık ekiple-
ri sevk edildi. Erturhan'ın
kızının ihbarı üzerine ve-
rilen adrese gelen ekiplere
kapıyı, Erturhan'ın evde

birlikte yaşadığı ve akli
dengesinin yerinde olma-
dığı öğrenilen oğlu Levent
B. E. açtı. Ağır bir kokunun
hakim olduğu daireye gi-
ren ekipler yaptıkları kont-
rollerde yaşlı adamın yak-
laşık 3 gün önce hayatını
kaybettiğini belirledi.

3 GÜN BO-
YUNCA AYNI

EVDE KALMIŞ

Oğlunun babasının cansız
bedeni ile 3 gün boyunca
aynı evde yaşadığı, dün sa-

bah saatlerinde ise abla-
sını arayarak babası Bilal
Erturhan'ın hayatını kay-
bettiğini söylediği öğrenil-
di. Babasının vefat habe-
rini alarak oturduğu eve
gelen kızı gözyaşlarına ha-
kim olamazken, yaşlı ada-
mın aynı dairede yaşadığı
oğlunun ise sık sık dua et-
tiği görüldü. Savcılık ve
Olay Yeri İnceleme ekip-
lerinin ardından Bilal Er-
turhan'ın cansız bedeni
kesin ölüm nedeninin be-
lirlenmesi için Antalya
Adli Tıp Kurumu morgu-
na kaldırıldı.  (İHA)

Kaza, Cumartesi günü gece saat 23.30 sıralarında
Uğur Mumcu Caddesi'nde meydana geldi. Edini-
len bilgilere göre, deniz istikametinden çarşı yönüne

seyir halinde olan Tunahan T. idaresindeki motosiklet ile
çarşı istikametinden Uğur Mumcu 17. Sokağa dönmek
isteyen Nursima Ç.'nin kullandığı otomobil çarpıştı.
Çarpışmanın etkisiyle kaldırıma savrulan motosiklet
sürücüsü yaralandı. İhbar üzerine olay yerine sağlık
ve polis ekipleri sevk edildi. İlk müdahalesi olay yerinde
yapılan yaralı sürücü, ambulansla Gazipaşa Devlet Has-
tanesi'ne kaldırıldı. Kaza anı, çevredeki bir iş yerinin
güvenlik kamerasına saniye saniye yansıdı. Polis, ka-
zayla ilgili tahkikat başlattı.  (İHA)

Alanya Teras bölgesinde yangın çıktı. İtfaiye
ekipleri kısa sürede olay yerine gelerek alevle-
re müdahale ederek kontrol altına aldı.Çevre-

de bulunan vatandaşlar, “50 metre ötedeydik, birden
alevleri gördük” sözleriyle yaşanan paniği aktar-
dı.Yangın kısa sürede ekiplerce kontrol altına alına-
rak söndürüldü.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Terasta yangın çıktı

CHP Gündoğmuş’ta Akıncı dönemi

Otomobil ve 
motosiklet çarpıştı

Gazipaşa'da motosikletle otomobilin
çarpışması sonucu 1 kişi yaralandı.

Babasının öldüğünü fark etmedi
Antalya'da akli dengesi yerinde olmadığı iddia edilen şahıs vefat eden ba-
bası ile birlikte 3 gün boyunca aynı evde yaşadı. Yaşlı adamın öldüğünü,
112 Acil Çağrı Merkezi'ne kızı tarafından yapılan ihbar ortaya çıkardı.

Leylek telef oldu
Sapadere Mahallesinde elektrik direğine çarpan leylek telef oldu. 

‘Takavit’ gözaltına alındı
Alanya’da Takavit ismiyle bili-
nen T.Ö.(33) jandarma ekiple-
ri tarafından ‘Halkı kin ve düş-
manlığa tahrik’ suçundan Alan-
ya Cumhuriyet Başsavcılığı
talimatıyla gözaltına alındı. 

Alanya'da günlerdir etkili olan yangın, bazı araçların
alevlere teslim olmasına neden oldu. Bölgede itfai-
ye ekipleri yangını kontrol altına almak için yoğun

çaba gösteriyor. Vatandaşlar, alevlerin yayılmasına karşı dik-
katli olmaları konusunda uyarıldı.  (HABER MERKEZİ)

Alanya’daki yangında bazı araçlar alevlere teslim oldu. 

Alevler araçları yuttu

Cumhuriyet Halk Partisi 39. Olağan
Gündoğmuş ilçe kongresinde Deniz
Asım Akıncı ilçe başkanı seçildi.
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A
lanya’da yangın sezonunu
önceki yıllara nispeten iyi
atlattık derken, cehennem

gibi üç gün yaşadık.
Aliefendi Mahallesi’nde baş-

layıp daha sonra hızla yayılan alev-
ler oksijen deposu ormanları, vatan-
daşın geçim kaynağı tarım alanlarını
resmen yok etti. 

Yangının ilk anından itibaren ha-
vadan ve karadan tüm kurumlar
muazzam bir koordinasyon içinde
mücadele etti. 

Akşamdan sabaha kadar fırtına-
nın körük etkisi yaptığı alevlerin
gücü, Güzelbağ yangınına nispeten
oldukça fazla sayıdaki helikopter ve
uçak takviyesi ile kırıldı, kara ekibi ve
gönüllü desteği ile alevlere karşı zafer
kazanıldı. Kimi tankeri ile su ta-
şıdı, kimi ilaç motoru ile su sık-

tı, kimi bidonuyla, kimisi küre-
ğiyle katkı verdi. Bahçe havuz-
larından tankerler su aldı, be-
ton mikserleri su taşıdı. TO-
MA’lar alevlere nişan aldı. Kur-
yeler su, ayran, gıda sevkiyatına
katkı sundu. Belediyeler, AFAD
ve Orman teşkilatı muazzam
bir koordine içinde görev yaptı.
Başkan Osman Tarık Özçelik,
yardımcısı Murat Levent Koçak
ve danışmanı Nazmi Zavlak sa-
hadan çıkmadı. Yangının ilk
anında CHP MV Aykut Kaya
alevlerin yanındaydı, gitti ve ye-
niden geldi. AK Parti MV Mev-
lüt Çavuşoğlu, AK Parti MKYK
Üyesi Nilhan Ayan ve aslen
Alanyalı olan Sena Nur Çelik
de yangın bölgesini ziyaret etti.
Vali Hulusi Şahin, Kaymakam

Şakir Öner Öztürk'te yangın sa-
hasında tıpkı siyasi partilerin
ilçe başkanları gibi hiç ayrılma-
dı. Devlet millet el ele mücade-
lenin üstesinden gelindi. 

Daha önce belirmiştim, orman
koridorları çok daha geniş açılmalı,
tıpkı BOTAŞ’ın doğalgaz hattı için
açtığı gibi. Belediyeler ormanda bir
yol açacak olsa kızılca kıyameti kopa-
rıyorlar, vatandaş evine, bahçesine
yol açacak olsa durum yine aynı.
Güç bela izin alınsa bile bedelini faz-

lası ile alan orman, yol açılma talep-
lerine engel değil teşvik vermeli. Bıra-
kın kontrollü olarak o yollar açılsın ki
ateş sıçramasına sütre olsun. 5 metre
açılacaksa 15 metre açtırın. 

Orman köylüsü orman ile barışık
tutulmalı. Sürekli dikili ağaç satışı
yaparken orman kalmadı. Eskiden
devlet ‘gelişim ömrünü’ tamam-
layan ya da gelişim gösteremeyecek
ağaçları damgalayıp kestirirdi. Ne
zaman iş müteahhitlere döndü yan-
gın üstüne yangın çıkıyor. 

Keçi sürüleri tekrar ormana salınıp
ot ve bodur makileri imha etmeli.
Başka türlü kuru otla önleyici müca-
dele olmaz. Keçi sürüsünün girdiği
ormana ateş düşerse bile örtüde kalır.
Hava gücü iyiydi ama aynı anda ya-
zın olduğu gibi farklı lokasyonlarda
yangın çıkma ihtimaline karşı yeni
planlanma yapılmalı. Mesela önceki
Tarım ve Orman Bakanı Vahit
Kirişçi’nin vaat ettiği gece görüşlü

yangın söndürme helikopteri yeni-
den gündeme alınmalı. Toplumsal
olayı gece gözetleyen polis helikopte-
ri oluyorsa ormana su dökecek yan-
gın helikopteri de olabilir.

YARALAR EL BİRLİĞİYLE 
SARILIR

Yangın çıkar çıkmaz önce Alanya
Kalesindeki Caz lansmanı iptal edil-
mesi güzeldi. Daha anlamlısı ise festi-
valin tamamen iptali idi. Yaraları sar-
mak, ormanla birlikte yüreği yanan
insanları da üzmemek adına alınan
karar takdir edildi. Sadece caz iptal
edilmedi, 20. Alanya Uluslararası
Caz Festivali için ayrılan kaynakla-
rın yangın bölgesinde halkın ihtiyacı
ve doğanın yeşertilmesine kullanıl-
masına karar verildi. Bu kararı için
Alanya Belediyesi nezdinde
Başkan Osman Tarık Özçelik’i
tebrik etmeden geçmemek gerekir.

Ciğerlerimiz kömür oldu

4gündür yoğun bir müca-
dele ile yangını söndür-
mek için seferber olan

ekipler soğutma çalışmalarını
sürdürüyor.Bakan Yumaklı
Alanya'da 5 bölgede çıkan yan-
gının tamamen söndürüldü-
ğünü ve soğutma çalışmaları-
na geçildiğini duyurdu. Ali-
efendi, Kocaoğlanı, Kargıcak
ve Ispatlı Mahalleleri'nde etkili
olan yangında yaklaşık 300
hektar, Yaylakonak ve Şıh-
lar'daki yangının bilançosu
ise henüz netlik kazanma-
makla birlikte 400 hektar ta-
rım arazisi ve ormanın yandığı
değerlendiriliyor. 

Antaya Valiliği tarafından açık-
lamaya göre, 18 Eylül'de 23.00
sularında Alanya Aliefendi,
Kargıcak ve Ispatlı mahalle-
lerinde yerleşim yerlerine ya-
kın ormanlık alanda çıkan
yangının, ve ardından Cuma
akşamı saat 20.00'da Yayla-
konak ve Şıhlar Mahallesi'nde
etkili olan yangınlar tama-
men kontrol altına alınarak so-
ğutma çalışması başlatıldı.
Aliefendi, Kargıcak, Kocaoğ-
lanlı ve Ispatlı'da meydana
gelen yangında yaklaşık 300
hektar ziraat ve ormanlık
alan; inşaat halinde 2 villa, 1
bahçe evi ve 1 araç zarar gör-
düğü, evlerinden tahliye edi-
len vatandaşların da konutla-
rına geri dönmeye başladığı
bilgisi verildi. Tarım ve Orman

Bakanı İbrahim Yumaklı Yay-
lakonak ve Şıhlar mahallele-
rindeki yangınında tamamen
söndürüldüğünü duyurdu.
Bölgede soğutma ve hasar
tespit çalışmaları başlatıldı. 

BAKAN 
YUMAKLI'DAN 

AÇIKLAMA

Tarım ve Or-
man Bakanı
İbrahim Yu-
maklı, "Antal-
ya-Alanya yan-
gınları; hava fi-
lomuzun, kara
araçlarımızın
ve orman kah-
ramanlarımı-
zın aralıksız

mücadelesi sonucunda ta-
mamen kontrol altına alındı.
Ormanlarımızı korumak, ge-
leceğimize sahip çıkmak he-
pimizin ortak sorumluluğu-
dur. Ormanlarda yangına se-
bep olacak davranışlardan
uzak duralım. Yeşil Vatanımı-
zı cansiparane şekilde savun-
maya devam edeceğiz." dedi.

SEBEP 
RÜZGARIN HIZI 

Şıhlar Mahallesi'nde kurulan
Yangın Koordinasyon Merke-
zinde konuşan Alanya Kay-

makamı Şakir Öner Öztürk,
"Hem Aliefendi yangınımızda
hem Yaylakonak ve Şıhlar
yangınımızda bu yangınlar-
dan zarar gören tüm vatan-
daşlara geçmiş olsun dilekle-
rimi ileterek başlamak istiyo-
rum. Öncelikli olarak Ali-
efendi, İspatlı ve Kargıcak
mahallemizde etkili olan yan-
gınla alakalı kamuoyunu bil-
gilendirmek istiyoruz. Bili-
yorsunuz 18 Eylül 22.48 sa-
atlerinde başlayan Aliefendi
yangını Aliefendi'nin meskun
mahalline yakın bir noktada
başladı ve devamında İspatlı
ve Kargıcak mahallelerimizi
de etkiledi. Kargıcak ve İspatlı
mahallelerimizde yangının ya-
yılmasındaki en önemli se-
bep rüzgarın hızıydı" dedi.

CAN KAYBI YOK

Alanya'da 6 farklı mahallede
çıkan orman yangının da can
kaybının olmamasının tek te-
selli olduğunun altını çizen
Öztürk, "Ben tüm emeği ge-
çen kamu kurumlarımıza ve
vatandaşlarımıza çok teşekkür
ediyorum. Tesellimiz bu yan-
gınlarda can kaybının olma-
ması. Bir tane vatandaşımızın
burnu kanamadı. Bir tane
can kaybı yaşanmadı. Ev ha-

sarı anlamında meskun ma-
halde olmasına rağmen yan-
gınlarımız çok az sayıda evi-
miz etkilendi. Bunlar da bizim
tesellimiz oldu. Ben tekrar
geçmiş olsun dileklerimi ile-
tiyorum"dedi.

17 HAVA ARACI
VE 

750 PERSONEL
İLE MÜDAHALE

Valiliğin bilgilendirmesine göre
yangına 13 helikopter, 4 uçak
olmak üzere 17 hava aracı,
200 kara aracı ve 750 perso-
nel ile müdahale edildiği, ilk
tespitlere göre ise Şıhlar böl-
gesinde 1 ev yangından zarar
gördüğü belirtildi. 6 mahalle-
de meydana gelen yangında
yaklaşık 700 hektarın yandığı
belirtildi.

HASAR TESPİT
ÇALIŞMALARI

BAŞLADI

Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği İl Müdürlüğü, Def-
terdarlık ve İlçe Tarım Mü-
dürlüğü koordinesinde ise ha-
sar tespit çalışmaları başlatıl-
dı.  (SABİHA TATLIYER)

700 hektar alan kül oldu
Aliefendi, Kargıcak, Ispatlı,Kocaoğlanlı,Yaylakonak ve Şıhlar mahallelerinde çıkan orman yan-
gınları kontrol altına alındı. Yangınlarda yaklaşık 700 hektar ziraat ve ormanlık alan küle döndü.   

İbrahim Yumaklı
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Zannetmeyin ki Demirtaş
Aliefendi’den Kargıcak
ve İspatlı’ya , Yaylako-

nak’tan Şıhlar’a kadar yalnızca
ormanlar yandı,  ağaçlar kül oldu.
Her yangında olduğu gibi önce
vicdanlar ve İnsanlık yandı
Doğa, hava ve su yandı. Kuşla-
rın yuvası ve böceklerin cıvıltı-
sı yandı. Toprağın sesi, yüzyıl-
ların izini taşıyan yaşanmışlık
kokusu yandı. Endemik yaşa-
mın türlerinin hepsi birer birer
yandı. Bu yangın, sadece bir
coğrafyayı değil, hepimizin or-
tak geçmişini ve geleceğini ya-

kıp kavurdu. 
Belki bu felaket bir ihmalin so-

nucuydu. Belki bir cam şişe, bir izma-
rit, belki de elektrik tellerinden sıçra-
yan bir kıvılcım… Sebebi ne olursa
olsun, sonuç hep aynı: telafisi yıllar
sürecek bir kayıp. Çünkü doğa, bir
günde yanar ama yeniden yeşermesi
onlarca yıl alacaktır.

Yangınlar, ne yazık ki hayatımı-
zın bir gerçeği. İklim değişikliği, insan
etkisi ve doğal koşullar birleştiğinde,
her zaman bir yerlerde bir yangın çı-
kacak. Önemli olan, bu yangın büyü-
meden müdahale edebilmek. Zama-
nında, yerinde ve iyi koordine edil-

miş bir müdahale; felaketin boyutu-
nu küçültür, kayıpları azaltır.

Yangın riski taşıyan bölgelerde
halk daha fazla bilinçlendirilmeli.
Okullarda, köy kahvelerinde, ma-
halle toplantılarında yangın eğitimi
verilmeli. Her birey, doğaya karşı
sorumluluğunu bilmeli. Çünkü nok-

ta kadar bir kıvılcım, bir ihmal, bir
dikkatsizlik;  dünyalar kadar gelece-
ğimizi yakabilir.

Her köyde, her mahallede kü-
çük boyutlu yangın müdahale istas-
yonları kurulmalı. Bu istasyonlar, pro-
fesyonel ekipler ulaşana kadar ilk sa-
vunma hattı olabilir. İçlerinde temel
söndürme ekipmanları, koruyucu
giysiler ve iletişim araçları bulunmalı.

Ayrıca her köy ve mahallede
gönüllülük esasına dayanan afet  ve
yangın gibi durumlarda kullanılmak
üzere acil müdahale timleri oluşturul-
malı. Bu timler, yangın ekibi gelene
kadar alanı kontrol altında tutacak, ilk
müdahaleyi yapacak, koordinasyonu
sağlayacak.  Profesyonel ekipler sa-
haya ulaşınca da gerekirse geri hiz-

mette veya iaşenin sağlanması  gibi
durumlar için arka planda hazır bek-
leyecekler. .Eğitimli ve donanımlı
olan bu gönüllüler, felaketin yayılma-
sını engelleyebilir; hatta felaket olma-
dan sona erdirebilirler.

Doğaya attığımız her izma-
rit, her cam şişe, her ihmal; ge-
leceğimize atılmış bir kıvılcım-
dır. Bu kıvılcımı söndürmek eli-
mizde. Bilinçli olmak, sorumlu-
luk almak, birlikte hareket et-
mek zorundayız. Çünkü yanan
sadece ormanlar değil. Yanan,
hepimizin ortak geleceğidir.

Doğayı korumak, insanlığı koru-
maktır. Gelin, geleceğimize ve insanlı-
ğımıza birlikte sahip çıkalım. 

Kalın sağlıcakla.

Yanan vicdanlarımızdı

Aliefendi Mahallesinde baş-
layıp İspatlı, Kocaoğlan-
lı,Kargıcak, Mahallesini et-

kisi altına alarak 2 gün devam
eden yangın söndürülerek so-
ğutma çalışmasına geçildi.  Yay-
lakonak’ta başlayıp Şıhlar Ma-
hallesini etkisi altına alan ikinci
yangında söndürüldü aynı şekil-
de soğutma işlemi devam ediyor.
Her iki yangında hem havadan
hem karadan devletin tüm ku-
rumları koordineli bir mücadele
örneği gösterdi. Gönüllü vatan-
daşlar kimi zaman hortum taşı-
dı kazma kürekle alevleri sön-
dürmeye çabaladı, kimi zaman
elindeki bidonla su taşıdı. 

Beton mikserleri ve tankerler

havuzları doldurup arazöz ve
helikopterlerin susuz kalmama-
sı için sefer yaptı. Mahalleli ha-
vuzlarından tankerlere ilaçlama
motorlarına su aktardı. Yangın
söndürme ekipleri için bir yan-
dan kuryeler ve STK’lar su, ayran
ve yiyecek taşıdı. Yangın Yönetim
merkezi dışında gece gündüz
Alanya Kaymakamı Şakir Öner
Öztürk yetkililerle koordineli bir
çalışma örneği gösterdi. Alanya
Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, yardımcıları, siyasi par-
tilerin ilçe başkanları, orman ve
itfaiye müdürleri başta olmak
üzere cansiperane işbirliği ya-
pıldı. Kamu kurumlarının sefer-
ber olduğu yanınla mücadelede
yangın savaşçılarının aç kalıp

bitap düşmemesi için kırsaldaki
kadınlar evlerinde yaptıkları pi-
şileri ekiplere sürekli sevk etti.
Resmen 7’den 77’ye tüm vatan-

daşların mücadele ettiği yangın-
da şehrin dayanışma ruhu bir kez
daha ortaya çıktı.  

 (SABİHA TATLIYER)

7'den 77'ye seferberlik
Alanya’da günlerdir etkili olan yangın enerji rüzgara rağmen havadan ve karadan etkili müdahale ile sön-
dürüldü, soğutma çalışmaları sürüyor. Devlet millet iş birliğinde koordineli bir mücadele örneği sergilendi. 

Alanya’nın 6 mahallesinde etkili olan yangın fe-
laketini yerinde incelemek için gelen Antalya
Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu’nun ardından AK

Parti MKYK Üyesi İstanbul Milletvekili Nilhan Ayan
ve aslen Alanyalı olan İstanbul Milletvekili Senanur
Çelik yangın bölgelerini inceledi. AK Parti İlçe Başkanı
Mehmet Şarani Tavlı öncülüğünde zarar tespit ça-
lışmalarının da kontrol edildiği ziyarette yetkililerden
de bilgi alındı. Milletvekilleri yangından etkilenen va-
tandaşlara geçmiş olsun dileklerini iletti. 

ŞEHİT AİLESİNE ZİYARET

Türkiye Yüzyılı Buluşmaları kapsamında MKYK Üye-
si Ayan ve Çelik Alanyalı şehit Piyade Uzman Çavuş
Alpay Aras’ın ailesini ziyaret etti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

CHP'nin eski genel başkanları
Hikmet Çetin ve Murat Kara-
yalçın ile Muharrem İnce ve

Mansur Yavaş’ın katılığı kurultay so-
nunda tutuklu bulunan belediye baş-
kalarını fotoğrafları asıldı. Kemal Kı-
lıçdaroğlu’nun katılmadığı genel kurula,
İstanbul’da kayyım olarak görevi kabul
eden Gürsel Tekin ise davet edilmedi.
Özgür Özel "Güven Oylaması" yapıla-
bilmesi için üyelerden "Güvensizlik" oyu
vermelerini istedi. Böylece yönetim düş-
tü ve tekrar seçime gidildi, oyların ta-
mamını Özgür Özel aldı. Kurultayda
917 delegeden Parti Meclisi üyeleri,

MYK üyeleri ve İstanbul delegeleri oy
kullanmadı geri kalan 835 delegenin
oyunu alan Özel, güven tazeledi.

“GEREKLİ CEVABI
VERDİK”

Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik’in ‘Onur
Üyesi’ olarak katıldığı ku-
rultayda oyunu kullanan
CHP Alanya İlçe Başkanı
Kandemir, “22’nci olağan-
üstü kurultayımızı yaptık. AK
Partinin baskısı ve dar-
beye karşı bu ku-
rultayı yaptık ve an-
lımızın akı ile gerçek-
leştirdik. Burada
CHP’nin kurultay de-
legeleri olarak gerek-
li cevabı verdik. Parti-

mizin güçlenerek çıktı, her geçen gün
iktidara daha yürümeye, oyumuzu ar-
tırarak devam ediyor" dedi. 

“DİMDİK 
AYAKTAYIZ”

Kongreyi değerlendiren PM Üye-
si Şengül Yeşildal, “Cumhuriyet
Halk Partimizin 22. Olağanüs-
tü Kurultayında tarih yazıyo-
ruz. Salondan yükselen ses;
kayyuma, darbeye, vesayete
meydan okuyan halkın sesidir.
Hiçbir güç, Cumhuriyet’in

ve halkın iktidar yürü-
yüşünü durduramaya-

cak. Biz buradayız, dimdik
ayaktayız. Biz kazanacağız,
halk kazanacak, Türkiye
kazanacak” dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Aliefendi, İsplatlı, Kocaoğlanlı, Kar-
gıcak, Yaylakonak ve Şıhlar Ma-
hallerinde etkili olan ve yüzlerde

hektar orman ve tarım alanın etkilendi-
ği yangında Kızılay Alanya Şubesi, İHH,
Türkiye Diyanet Vakfı Alanya Şubesi de
amansız mücadele örneği sergiledi. Kı-
zılay Alanya Şubesi ile Türkiye Diyanet
Vakfı Alanya Şubesi ikramlıkları gönül-
lülere ve resmi görevlilere ulaştırırken,
özellikle İHH Alanya ekibi hem tahliye-
lerde görev aldı hem de yangın söndür-
me rol aldı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Vekiller yangın 
sahasını inceledi

Alanya’da yaşanan yangın felaketini yerinde ince-
lemek üzere AK Parti Milletvekilleri de ilçeye geldi. 

Özel’e güven oyu
CHP'nin 22. Olağanüstü Kurultayı "Darbeye ve Kayyuma Hayır" sloganıyla
Ankara'da yapıldı. Özgür Özel’in oyların tamamını aldığı genel kurulda Baş-
kan Kandemir'de oyunu kullandı. Kandemir, “Kurultaydan güçlenerek
çıktık” dedi. Kurultayda Şengül Yeşildal yeniden parti meclisine girdi. 

STK'lar 
sahadan ayrılmadı

Alanya’nın 6 mahallesinde etkili
olan orman yangında STK'lar bü-
yük özveri gösterip hem söndür-
mede görev aldılar hem insani yar-
dım malzemesi ve gıda taşıdılar.

AGC’ye mesleki dayanışma ziyareti
AK Parti MKYK Üyesi İstanbul Milletvekili Gazeteci Nil-
han Ayan, Alanya Gazeteciler Cemiyetini ziyaret etti. Zi-
yarette yerel medyanın yaşadığı sorunlar konuşuldu.

P
artisinin görevlendirmesi ile bir
dizi temas için Alanya’da bulunan
AK Parti MKYK Üyesi, İstanbul

Milletvekili gazeteci Nilhan Ayan bera-
berinde AK Parti İlçe Başkanı Mehmet
Şarani Tavlı ile birlikte Alanya Gazete-
ciler Cemiyetini ziyaret etti. AGC Genel
Sekreteri Özgür Yılmaz ve yönetim ku-
rulu üyeleri tarafından karşılanan
Ayan’a yerel medyanın güçlendirilme-
sinin gerekliliğine ilişkin bilgi verildi.
Yangın felaketinin yaşattığı acıya da dik-
kat çekilen ziyarette Ayan, sektöre iliş-
kin beklentilere yönelik katkı sunmak-
tan mutluluk duyacağını ifade etti. Zi-
yaret anısına Ayan’a Yılmaz tarafından
hediye takdimi yapılıp Yönetim Kurulu
Üyelerinde İlayda Ergün tarafından da
AGC rozeti takıldı. Ayan, ziyaretten
duyduğu memnuniyeti dile getirerek
AGC’den ayrıldı.  (SABİHA TATLIYER)
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"FİZYOLOJİK 
DÖKÜLMELER 
KORKUTMASIN"

Fizyolojik dökülmenin üreticiler
için endişe verici olmadığını vur-
gulayan Tan, "Bu dönemde yerde

çok sayıda zeytin görmek olağandır.
Genellikle daha az gelişmiş meyveler dö-
külür. Bol sulamayla dökülme azaltıla-
bilir. Ayrıca fizyolojik dökülmeler toplam
meyvenin yüzde 5'i ile sınırlı kaldığında
verim kaybı yaşanmaz, aksine kalan zey-
tinlerde yağ oranı artar" dedi.

ZEYTİN SİNEĞİNE
DİKKAT!

Zeytin güvesi, zeytin sineği, kuraklık ve
mantar hastalıklarının ciddi kayıplara
neden olabileceğine dikkat çeken Tan,

zararlıların kolaylıkla ayırt edilebile-
ceğini belirtti. Zeytin güvesi saldırıla-
rında dökülen meyvelerin sap kıs-
mında delik bulunduğunu söyleyen
Tan, bu oranın yüzde 30-40'ı bulması
halinde ertesi yıl önlem alınması ge-
rektiğini ifade etti. Kuraklık kaynaklı
dökülmelerin ise yüzde 50'ye kadar çı-
kabileceğini kaydetti.
Mantar hastalıklarının farklı belirtiler
gösterdiğini dile getiren Tan, "Cüzzam
hastalığında zeytin ucundan başlaya-
rak kurur ve küflenerek mumyalaşır.
Bu durum hastalığın ağaçta kalıp ya-
yılmasına yol açar" diye konuştu.

En yaygın nedenlerden birinin zeytin
sineği olduğunu vurgulayan Tan, "Zey-
tinde kahverengimsi yarım daire şek-
linde bir alan oluşur. Eğer dökümler
yüzde 10-15'i geçerse bu kontrolsüz si-
nek saldırısına işarettir" dedi.
Eylül ayında görülen doğal dökülme-
lerin temmuz dönemindekine benzer

olduğunu aktaran Tan, oran yüzde 20-
30'u aşmadığı sürece ağaçların kaybı
telafi edebileceğini söyledi. Erken ka-
rarmaların da su stresiyle potasyum,
kalsiyum ve magnezyum eksiklikle-
rinden kaynaklandığını belirtti.

DİKKATLİ 
GÖZLEM ÖNEMLİ

Zafer Tan açıklamasını, "Üreticilerimiz
her dökülme olayını dikkatle gözlem-
lemeli, doğal dökülmelerle zararlı ve
hastalık kaynaklı dökülmeleri ayırt
etmelidir. Ancak bu şekilde kaliteli zey-
tin ve zeytinyağı üretimi sağlanabilir"
sözleriyle tamamladı.  (İHA)

Zeytin üreticilerine uyarı
Antalya Ticaret Borsası (ATB) 4. Meslek Komitesi Başkan Yardımcısı ve Büyükakça Zeytincilik Sahibi Zafer
Tan, zeytin üreticilerini meyve dökülmeleri konusunda uyarılarsa bulunarak, "Bol sulamayla dökülme azaltı-
labilir. Ayrıca fizyolojik dökülmeler toplam meyvenin yüzde 5'i ile sınırlı kaldığında verim kaybı yaşanmaz" dedi.

Gazipaşa İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü AKUB, kum
zambaklarının korunması

için uyarılarda bulundu. Yapılan
açıklamada, soğanlarının yurt dı-
şına çıkarılmasının yasak olduğu
ve bitkiyi koparanlara 557 bin
212 TL idari para cezası uygula-
nacağı hatırlatıldı.

DUYARLILIK 
ÇAĞRISI

Gazipaşa İlçe Milli Eğitim Müdür-
lüğü AKUB temsilcisi Şeyda De-
miryürek, doğaya sahip çıkmanın
önemli bir sorumluluk olduğuna
dikkat çekerek şunları söyledi:

"Kum zambakları, sahillerimizin
doğal ve kültürel miraslarından bi-
ridir. Bilinçsizce yapılan müda-
haleler bu zarif bitkinin yok ol-
masına neden olabilir. Hem fizik-
sel koruma önlemleri aldık hem de
halkımızı bilgilendirmeye yönelik
çalışmalar başlattık. Bu güzelliği
hep birlikte yaşatabiliriz. Kum
zambaklarını birlikte koruyalım."
Yetkililer, sahillerde temizlik ku-
rallarına uyulması, kum zambak-
larının bulunduğu alanlarda ateş
yakılmaması, araç ve evcil hay-
vanlarla girilmemesi gerektiğini
vurgularken, "Unutmayalım, her
bir kum zambağı gelecek nesiller
için çok değerli" sözleriyle vatan-
daşlara çağrıda bulundu.  (İHA)

Her yıl 21 Eylül, tüm dünyada
'Dünya Alzheimer Günü' ola-
rak kabul ediliyor. Antalya

Büyükşehir Belediyesi de Alzhei-
mer hastaları ve yakınlarına destek
amacıyla hayata geçirdiği Mavi Ev ile
örnek bir model oluşturuyor. Mavi
Ev'de hastalar ve yakınları hem has-
talık ve evreleri hakkında pratik bil-
giler alıyor hem de psiko-sosyal des-
tekle moral buluyor.

"HEM ZİHİNSEL
HEM FİZİKSEL 

DESTEK"

Antalya Büyükşehir Belediyesi Alz-
heimer Hasta ve Hasta Yakınları Bu-
luşma Merkezi Sorumlusu Geronto-
log Merve Kıldır, Alzheimer riskine
karşı zihinsel ve fiziksel aktivitelerin
önemine dikkat çekerek, "Alzheimer
riski taşıyan bireyleri zihinsel ve fiziksel
olarak sürekli aktif tutmalıyız. Bul-
maca çözmek, kitap okumak, örgü ör-
mek, hafif ev işlerine yardımcı olmak
faydalıdır. Sosyal hayata katılım, den-
geli beslenme, düzenli uyku ve alkol-
sigaradan uzak durmak da riski az-
altır. Yürüyüş, egzersiz ve sporla ha-
reketli bir yaşam sürmek gerekir. To-
runlarla vakit geçirmek bile hem mo-
ral hem de zihinsel açıdan hastaya
çok iyi geliyor" dedi.

"ALZHEİMER İLE
MÜCADELEDE 
GÜÇLÜYÜZ"

Mavi Ev'in Alzheimer hastaları ve ya-
kınları için sunduğu hizmetleri anlatan
Merve Kıldır, "Merkezimizde hastalığın
takibini ve sürecin doğru yönetilmesi-
ni sağlıyoruz. Alzheimer'ın kesin bir te-
davisi bulunmasa da erken tanı ve dü-
zenli takip ile hastalığın seyri yavaşla-

tılabilir. Hasta ve hasta yakınlarımızın
yaşam kalitelerini yükseltmek için mo-
ral ve destek sağlıyoruz. Gündüz bakım
hizmetinin yanı sıra gerontolojik da-
nışmanlık hizmetini de kesintisiz su-
nuyoruz. Alzheimer ile mücadelede bir-
likte güçlüyüz" diye konuştu.

"ELİMİZDEN 
TUTUYORLAR"

Mavi Ev'den hizmet alan Ayşe Ba-

yık ise memnuniyetini şu sözler-
le dile getirdi:
"Bu merkezden çok memnunum.
Her gittiğim yerde, telefonda
Kayseri'deki akrabalarıma anla-
tıyorum. Biz yaşlıyız, evde yalnız
kalıp sıkılıyoruz. Burada arka-
daşlarımızla buluşuyoruz, çok
güzel vakit geçiriyoruz. Servisi-
miz geliyor, bizi karşılıyorlar, eli-
mizden tutuyorlar." 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

A
ksu ilçesinde yaklaşık 50 bin dekar örtü altı
alanda üretimin yapıldığı ilçede, domates
başta olmak üzere biber, patlıcan, kabak

gibi sebze fideleri toprakla buluştu.

Aksu'nun kadın üreticilerinden Songül Çimen, beş
buçuk dekar alanda domates ekimine başladık-
larını belirterek, "Fidelerimizi ekiyoruz. Nasip
olursa Kasım'ın 15-20'si gibi ürünlerimiz çıkar. Bu
işi severek yapıyoruz. İnşallah önümüz açık olur.
Devletimizden destek bekliyoruz. İhracatın önü-
nü açmasını istiyoruz. Kadın olarak devletimizin
yanımızda olmasını, arkamızda durmasını istiyo-
ruz" dedi. Yaklaşık 30 yıldır çiftçilik yaptığını, ço-
cukluğundan bu yana üretim içinde olduğunu kay-
deden Çimen, "Çocukluğumdan beri bu işin için-
deyim. Çünkü simit çocuğu değilim ben, üretici ço-
cuğuyum. Tarımla büyüdüm. O yüzden bu işi se-
verek yapıyorum" ifadelerini kullandı.

"ÇİFTÇİNİN YÜZÜ GÜLERSE
ÜLKENİN YÜZÜ GÜLER"

Çimen, bu yıl 13 dönüm alanda domates ekimi
yaptıklarını belirterek hedeflerinin ürünü 40 li-
radan satmak olduğunu dile getirdi. Çalışma şart-
larına da değinen Çimen, "Şu anda altı yedi ka-
dın birlikte çalışıyoruz. Serin havada işimizi ye-
tiştirmek için saat 15.30 gibi başladık. Günlük beş
buçuk altı saat çalışıyoruz. Ürünlerimiz iyi fi-
yatlara satıldığı zaman yüzümüz gülüyor. Biz de
gülerek çalışmaya geliyoruz. Çiftçinin yüzü gül-
dü mü, herkesin yüzü güler. Türkiye'nin yüzü gü-
ler" diye konuştu. Çimen, iki çocuğunun da ta-
rım işlerinde yanında olduğunu, hasadı hep bir-
likte yaptıklarını belirtti. Geçtiğimiz aylarda yay-
la bölgesinde domates hasadını tamamladıkla-
rını aktaran Çimen, şimdi Antalya Aksu'daki yeni
sezona başladıklarını söyledi.  (İHA)

Fideler 
toprakla 
buluştu

Antalya'nın önemli tarım
merkezlerinden Aksu'da
güzlük fide dikimleri başladı.

Kum zambakları korumada
Gazipaşa'da, nesli tükenme tehlikesi altında bulunan kum zambakları
(Pancratium maritimum) için kapsamlı koruma çalışmaları başlatıldı. 

Alzheimer hastalarına destek
Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin Alzheimer hasta ve hasta yakınlarına yönelik hizmet verdiği 'Alzheimer Has-
ta ve Hasta Yakınları Buluşma Merkezi'nde (Mavi Ev) hastalığının erken evrede tespit edilmesinin önemine
dikkat çeken uzmanlar, hastalığı önleyebilecek ve ilerlemesini yavaşlatabilecek tavsiyelerde bulunuyor.
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Hyundai Alanses Yetkili Servis
bölümüne oto mekanik
teknisyeni, ustası, elektrik
teknisyeni ve yıkamacı 
aranmaktadır.
Gsm: 0534 319 91 71

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

Nesine 3. Lig'de 3. hafta
karşılaşmaları oynandı.
Ligin ilk iki haftasını be-

raberliklerle geçen Alanya 1221
Futbol Spor Kulübü, 3. haftada
İzmir deplasmanında Tire 2021
FK ile karşılaştı. İki takımında

iyi mücadelede ettiği karşılaş-
mada ev sahibi ekip ilk devrede
bulduğu gollerle maçı 2-0 ka-
zandı. İlk gol 30. dakikada İb-
rahim Miraz Aral'dan gelirken
ikinci golü ilk devrenin uzata
bölümünde Sercan Uslu kay-

detti. Bu mağlubiyet Alanya
1221 FK'nın ligdeki ilk yenilgi-
si olurken 2 puanda kaldı. Alan-
ya 1221 FK, ligin 4. haftasında
Milli Egemenlik Stadı'nda Kar-
şıyaka'yı ağırlayacak.

 Ercan YILDIRIM

ALANYA 2021 FK İZMİR'DE 
YENİLGİYLE TANIŞTI

Alanya 1221 FK, 3. hafta maçında Tire 2021 FK'ya 2-0 yenildi.
2-0
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 5 5 0 0 15 1 15
2.Göztepe  6 3 3 0 10 2 12
3.Fenerbahçe 5 3 2 0 9 4 11
4.Trabzonspor 6 3 2 1 5 3 11
5.Antalyaspor 6 3 1 2 7 6 10
6.Gaziantep FK 6 3 1 2 8 10 10
7.Alanyaspor 6 2 3 1 8 6 9
8.Samsunspor 5 2 2 1 5 4 8
9.Konyaspor 4 2 1 1 9 4 7
10.Başakşehir 5 1 3 1 5 4 6
11.Beşiktaş  4 2 0 2 4 7 6
12.Ç.Rizespor 5 1 2 2 3 7 5
13.Kasımpaşa 5 1 1 3 4 6 4
14.Kayserispor 5 0 4 1 4 8 4
15.Eyüpspor 6 1 1 4 4 10 4
16.Gençlerbirliği 6 1 0 5 4 9 3
17.F.Karagümrük 5 1 0 4 2 9 3
18.Kocaelispor 6 0 2 4 3 9 2

TRENDYOL SÜPER LİG 6. HAFTA
19 Eylül Cuma
Göztepe 3-0 Beşiktaş
20 Eylül Cumartesi
Gençlerbirliği 1-0 Eyüpspor
Antalyaspor 1-1 Kayserispor
Trabzonspor 1-1 Gaziantep FK
21 Eylül Pazar 
Başakşehir 1-1 Alanyaspor
Kocaelispor 1-1 Ç.Rizespor
Kasımpaşa 20:00 Fenerbahçe
Samsunpor 20:00 F.Karagümrük 
22 Eylül Pazartesi
Galatasaray 20:00 Konyaspor

Corendon Alanyaspor, deplasmanda karşılaştığı Başakşehir FK ile 1-1 berabere kaldı. Maçta 1-0
geriye düşen turuncu yeşillilere bir puanı getiren beraberlik golü Uchenna Ogundu'dan geldi.

İLK YARIDA 
BEKLENMEDİK OYUN!

Trendyol Süper Lig'in 6. hafta mücade-
lesinde Corendon Alanyaspor, ile Ba-
şakşehir Fatih Terim Stadı'nda karşılaştı.

Alanyaspor'da geçen hafta oynanan Fener-
bahçe maçından farklı olarak Yusuf Özdemir,
Ui-Jo Hwang ile Ümit Akdağ'ın yerine İanis
Hagi, Bruno Viena ve Ruan Pereira Duarte ilk
11'de forma giydi. Alanyaspor'un vasat bir oyun
ortaya koyduğu ilk devrede, daha atak oyna-
yan ve daha fazla pozisyon bulan ev sahibi ekip
Başakşehir 29. dakikada Eldor Shomuradov
ile golü buldu. Mücadelenin ilk devresi Ba-
şakşehir'in 1-0 üstünlüğünde tamamlandı.

GOLÜNÜ DE 
TAKLASINI DA ATTI

Maçın ikinci devresine her iki takımda oyun-
cu değişikliği yapmadan ilk yarıda 11'lerle sa-
haya çıktı. Bu devrede ilk yarıya göre iki ka-
lede de fazlaca gol pozisyonları yaşandı. Bu
devrede daha fazla uzun paslarla pozisyon ara-
yan Alanyaspor, 51. dakikada Ogundu ile eşit-
lik golünü buldu. Beraberlik golünden sonra
iki takımda açık bir ard arda gol pozisyonla-
rı buldu. Ancak iki takımda birbirine üstün-
lük golünü bulamadı. 

Karşılaşmayı İanis Hagi'nin babası efsane fut-
bolcu George Hagi ile Romanya A Milli Takım
Teknik Direktörü Mircea Lucescu da karşı-
laşmayı tribünden izledi.  Ercan YILDIRIM

MAÇTAN DAKİKALAR:
5. dakikada Brinic'in kale içerisine kavisli

gönderdiği topa Olivier Kemen dokunamadı. 
15. dakikada İanis Hagi'nin uzaktan şu-

tunda kaleci Muhammed topu elinden kaçırsa
da ikinci hamlede sahip oldu. 

28. dakikada Yusuf Sarı'nın kısa pasında
Kemen ceza sahası içi sol çaprazından sert
şutu auta gitti. 

29. dakikada ön alan baskısıyla kazanı-
lan topta Miguel Crespo'nun pasında Eldor
Shomuradov yakın mesafeden fileleri ha-
valandırdı: 1-0

35. dakikada Eldor Shomuradov, Bruno
Viena'dan kaptığı topta ilerleyerek ceza saha-
sına girer  girmez yerden şutunda kaleci Er-
tuğrul meşin yuvarlağın sahibi oldu.

37. dakikada Yusuf Sarı sağdan ayak dışıyla
ortaladı, kaleci Ertuğrul'un uzanarak dokun-
duğu topu Kemen Brnic'e  çıkardı. Bu oyun-
cunun yakında mesafeden vuruşunda top üst-
ten auta gitti.

45+3. dakikada ceza sahası sağ dışından
İanis Hagi, serbest vuruşta doğrudan kaleye
gönderdiği top az farkla auta gitti.

47. dakikada savunmadan atılan uzun
pasta Ogundu, ceza sahası içi sol çaprazın-
dan şutunda kaleci Muhammed topu güç-
lükle tokatladı.

49. dakikada Brnic'in soldan ceza sahsı-
na çevirdiği topa kale ağzında Fidan Aliti ra-
kibinden önce dokunarak kornere attı.

51. dakikada Bruno Viena'nın savunmadan
uzun gönderdiği topa iki savunma oyuncusu ara-
sından kafayla önüne alan Ogundu, ceza saha-
sına girer girmez ağlara gönderdi: 1-1

59. dakikada Makouta'nın savunmanın ar-
kasına yüksek gönderdiği topa hareketlenen
Ogundu açısı kaybedince İbrahim'e pasını ak-
tardı bu oyuncunun pasında İanis Hagi'ya pa-
sını aktardı. Hagi'nin çaprazdan vuruşunda top
üstten auta gitti.

74. dakikada Harit rakibinden vücut ça-
lımıyla kurtularak pasını Eldor Shomura-
dov'a aktardı. Bu oyuncun yerden şutunda ka-
leci Ertuğrul üzerine gelen topun sahibi oldu.

75. Dakikada Makuta'nın pasında Ogun-
du ceza sahası çizgisi üzerinden istediği gibi
vuramadı. Aut. 

77. dakikada Hadergjonaj'ın kullandığı
köşe vuruşunda Steve Monie ön direkte kafa
vuruşunu yaptı. Kaleci Muhammed bu kafa
vuruşunda güçlükle dokunduğu top kaleye yö-
nelirken Onur Bulut, bu topu çizgi üzerinden
uzaklaştırdı. 

79. dakikada Yusuf Özdemir Onur Bu-
lut'tan sıyrılarak dar açıdan içeri çevirdiği topu
savunmada Opoku tehlikeyi uzaklaştırdı. 

86. dakikada Deniz Türüç'ün ceza saha-
sı dışından kullandığı serbest vuruşta kaleye
sert gelen şuttan kaleci Ertuğrul topu yum-
rukla taça gönderdi. 

87. dakikada Harit'in ortaya çevirdiği
topu Kaluzinksi, Deniz Türüç'e bıraktı. Bu
oyuncunun sert şutu üstten auta gitti.

90+3 dakikada Opoku'nun çaprazdan
şutunda kaleci Ertuğrul, tehlikeyi yumrukla
uzaklaştırdı.

ALANYASPOR BAŞAKŞEHİR'DEN BİR PUANI KOPARDI

Corendon Alanyaspor, Başakşehir ile İstanbul'da oynanan maçta 1-1 berabere kaldı

Joao Pereira'nın oyuncu değişiklikleri oyuna olumlu yansıdı

MAÇIN KARNESİ:
Stat: Fatih Terim 
Hakemler: Adnan Deniz Kayate-

pe, Suat Güz, Mehmet Akıncık
Başakşehir: Muhammed, Opoku,

Operi, Ousseynou Ba, Festy Ebosele
(Dk62 Onur Bulut), Berat (Dk85 Ja-
kub Kaluzinski), Yusuf Sarı (Dk74 De-
niz Türüç), Olivier Kemen (Dk62
Amine Harit), Miguel Crespo, İvan

Brnic (Dk62 Abbosbek Fayzullayev),
Eldor Shomurodov

Alanyaspor: Eruğrul, Reis Lima,
Fidan Aliti, Bruno Viana, Enes Kes-
kin (Dk65 Hadergjonaj), İanis Hagi
(Dk65 Steve Monie), İbrahim Kaya,
Makouta (dk81 Janvier), Maestro,
Ogundu (Dk81 Elia Meschack),

Ruan (Dk73 Yusuf Özdemir)

GOL: Dk29 Eldor Shomuradov
(Başakşehir) - Dk51 Ogundu (Alan-
yaspor) 

Sarı Kart: Dk32 Berat Özdemir,
Dk42 Opoku, Dk45+2 Festy Ebosele,
(Başakşehir) - Dk65 İanis Hagi, Dk84 Fi-
dan Aliti, Dk90+3 Maestro (Alanyaspor)
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